

伊健表示看到小春結婚，也開始考慮終身大事



# 伊健

# 坦言是時候

## 等候小春通知要送大禮

「高達」發燒友鄭伊健前晚出席電影《機動戰士高達 UC》首映禮，該片的導演古橋一浩、漫畫原作者福井晴敏及獻唱該片主題曲的日本女星栗山千明也有出席，今次是栗山千明做歌手後第一首歌曲，希望大家用心感受其歌聲。

### 情人節約友人吃火鍋

伊健自中學時期，便迷上「高達」，但近年已很少買玩具，只有一些是粉絲送的，他又謂女友蒙嘉慧只喜歡打機不喜歡砌模型。問到情人節怎麼慶？他表示今年與以往一樣到親戚朋友家拜年，之後會約朋友吃飯，因每年情人節一班朋友都會相約慶祝，今年會吃火鍋。至於禮物則構思中，笑言或者買票看「高達」。

提到彭順與李心潔在大馬結婚，伊健因爲在內地工作仍未恭喜對方，說到彭順的婚禮很浪漫，問他將來結婚會一樣浪漫嗎？伊健即笑

道：「睇完小春先啦。（小春是否榮升爸爸？）真的不知道，之前通電話時他沒提及，只知道報章說他默認女友有喜。（可能應女兒懷孕未夠三月不能公布？）我認係係！」伊健又謂小春原邀請他出席拉斯維加斯的婚禮，但其後又說不用去，可能起初打算玩神秘，但現在已被大家知道了，所以又有傳他會在香港搞，伊健惟有等他通知了。

### 觀望小春有否後遺症

伊健有否因要出席小春婚禮而推掉工作？他道：「沒有，之前小春也替我做演唱會嘉賓，所以他說去就去啦，他還叫我送大禮哩！（會否送嬰兒用品？）等大壯先啦，又不知是男是女。（你會加油快點結婚嗎？）睇了有乜後遺症先啦，不過是時候要認證，女友沒催我，因爲大家都忙。」

## 孫耀威唱新歌獻已故歌迷

孫耀威（Eric）前晚於柴灣舉行「孫耀威新碟音樂會」，在音樂會上獻唱還未正式灌錄新碟的歌曲。Eric在音樂會上分享愛情與人生觀，他指過往失戀令他知道失敗的原因，但他強調不會去想不開心的事情，他在台上笑說：「以前的失戀，令我成爲一個好的王老五，誰得到我也是很好的事情。」孫耀威又指自己年少時輕狂，認爲女伴不適合時，便會換掉，認爲自己大條件，他醒覺地表示，現在開始一段感情要三思而行，不可輕言放棄，對愛情不可兒戲，更決不亂意去愛。

### 「三思而後愛」

對於以上一番話是否要對現在的緋聞女友陳美詩說，孫耀威說：「我是指我自己很花心，但我這個人很需要愛情，但現在會三思而後愛，投入後便會結婚。」對於現在是否已經選定結婚對象，孫耀威竟否認說：「還未，我一天還未結婚，也不能說選定，我從前拍拖也覺

得每一個都是結婚對象，但我依然受傷、流淚，但我對愛情依然樂觀。」

### 唱好歌答謝她

Eric在音樂會尾聲拿上一把結他自彈自唱，他指該支結他價值四萬多元，是一個內地超級歌迷送給他。Eric表示，當時也婉拒該歌迷的好意，但對方說希望他收下，並創作一些好歌給歌迷們，Eric便應承作好歌送給歌迷，但天意弄人，該名歌迷在前兩個月不幸遇上車禍身亡，Eric昨日特別要求現場歌迷一起演唱一首歌曲送給該fans，並錄影片段寄往其吉林家人以表心意，Eric眼紅流淚說：「該歌迷意外當日，是與丈夫及兒子駕車往購買生日禮物給我，她臨終前留下三個遺願，其中兩個是希望內地的孫耀威歌迷會努力繼續做好，另一個願望是做好我的網站，我聽到真的很感動，滿身發抖，我會努力唱好歌答謝她。」



孫耀威表示會唱好歌來答謝已故的女歌迷

## Karen 自製專輯奪最高榮譽

「2009北京流行音樂典禮」上周五在北京舉行，兩岸三地的重量級歌手紛紛盛裝出席，包括陳奕迅、莫文蔚（Karen）、王力宏、宋祖英及韓紅等，其中Karen更連中三元奪得「年度金曲」（《外面的世界》）、「年度全能女藝人——港台地區」及最高榮譽「年度最佳專輯——港台地區」，讓Karen既興奮又激動。

### 致電張亞東報喜慶祝

Karen憑《回蔚》專輯獲「年度最佳專輯」對她而言是一個非常大的鼓勵，因她在製作時作

了很多很大膽的嘗試，除了沒唱片公司的支持，還以創新的數位專輯形式推出，同時這也是她第一張以翻唱中國民歌爲主的專輯，所以獲得此榮譽實在令她太高興，並在獲獎後第一時間致電製作這張專輯的張亞東報喜，並邀約他出來吃飯慶祝。另外，大會當晚安排了在內地非常受歡迎的韓國男星張佑赫跟她一起頒獎，張佑赫甫見Karen即讚她漂亮，而Karen對他的演出也讚口不絕，坦言令她看得目瞪口呆，所以即場彼此交換了自己的專輯，並希望將來有合作的機會。



在世界的舞台上

——在世界的舞台上

——在世界的舞台上